

整治非法用工 维护合法利益 269.3万人补签劳动合同

新华社北京10月22日电 (刘铮 汪恩民)劳动保障部22日发布的数据显示,在全国整治非法用工、打击违法犯罪专项行动中,17.6万户用人单位为269.3万名劳动者补签了劳动合同。

劳动保障部新闻发言人尹成基在新闻发布会上介绍说,今年7、8月份,全国以乡村小砖窑、小煤矿、小矿山、小作坊为重点,组织开展了整治非法用工、打击违法犯罪专项行动。

据劳动保障部统计,这次行动共检查“四小”及其他用人单位62.1万户,涉及劳动者1930.8万人,共调查处理违法案件33.1万件。

尹成基说,这次行动共补发

25.2万名劳动者工资和经济补偿金2.7亿元,财政垫付2440名劳动者工资或生活费用428.6万元,督促用人单位为118.4万名劳动者办理了社会保险,解救农民工1392人,救助残障人员470人。

农民工养老保险将纳入“轨道”

劳动保障部正抓紧研究相关办法

据新华社北京10月22日电 (刘铮 汪恩民)劳动保障部新闻发言人尹成基22日表示,抓紧研究探索低费率、广覆盖、可转移,并能

与城乡养老保险制度相衔接的农

在城镇长期就业并与用人单位建立稳定劳动关系、签订劳动合同的农民工纳入失业保险覆盖范围。

尹成基在劳动保障部三季度新闻发布会上还介绍说,将把

莆田鞋面厂大火追踪 火中遇难者人数上升至37人

莆田特大火灾事故善后工作紧张进行

部送至当地医院治疗。

作坊业主被刑拘

22日下午,当地九五医院医疗医务处负责人黄荔红介绍,还在医院接受治疗的19名工厂伤员主要是烧伤和吸人性损伤。省内协和医院和福州总医院、南京军区180医院和175医院均已派出专家赶赴九五医院,整个抢救工作正在有条不紊地进行。

据悉,国家安全生产监督管理总局副局长梁嘉琨已带领有关人员赶到莆田,组织事故调查处理工作。目前,火灾事故原因正在调查之中,作坊业主已被公安机关刑拘。



■ 工作人员在莆田特大火灾现场勘查

新华社记者 姜克红 摄

三峡工程实现 汛后蓄水目标

10:30 上午首发

据新华社宜昌今日电 (记者江时强 李志晖)经过28天持续不断地拦截长江上游部分来水,三峡工程今日8时实现2007年汛后蓄水目标,共蓄积水量66亿立方米,三峡坝前水位达到155.54米,至明年汛前,三峡工程将在156米水位左右波动运行。

根据国家防汛抗旱总指挥部的批复方案,三峡工程今年汛后从9月25日零时开始向156米水位蓄水,起蓄水位为145米。

我国农村人口 占总人口56%

据新华社北京10月22日电 国家统计局局长谢伏瞻在22日召开的第四届国际农业统计大会致辞时表示,中国是一个有13亿人口,农村人口仍占56%的大国,农业和农村发生的重大而深刻的变化,对统计工作既提供了难得的发展机遇,又提出了严峻的挑战。国家统计局根据2005年全国1%人口抽样调查数据推算,2006年底我国大陆城镇人口为5.77亿,农村人口为7.37亿。

南京两个古地名 在当地“复活”

据新华社南京10月22日专电 消失了千百年的两个南京古地名,近日“复活”了。记者从南京市地名办获悉,南京市栖霞区一条交通要道和雨花台区一个住宅小区,即将以古地名“江乘”和“新林”命名。

本报讯 杭州消息:杭州市打造“国内最清洁城市”又有大动作。昨天下午,杭州市发布《关于从重处罚乱扔垃圾等违法行为的通告》,从11月1日起至12月31日,开展集中整治“垃圾乱扔”行动,加强对乱扔垃圾、乱吐痰等行

杭州 乱吐痰者将被罚款50元

为的查处力度。

“这几年,杭州市对乱倒垃圾、乱丢烟蒂、乱吐痰等不文明行为的处罚金额总量一年比一年有增长,

这说明处罚力度在不断加大”,杭州市城管执法局法规处刘处长说,“非典时期,杭州曾下大力气整治随地吐痰,处罚金额是5至50元,

而从下月开始,乱吐痰一律罚款50元。”此外,对乱扔果皮、纸屑、烟蒂、饮料罐等废弃物的,处以30元以上50元以下罚款。

07102311201

本报讯 成都消息:成都理工大学金融与证券专业毕业生钟运兵,历经私企业务员、车间主任、国企项目材料主管和证券分析师就业之路,最后选择放弃高薪和都市生活,一头扎进猪圈,今年淘得创业路上的首桶金——40万元。

今年30岁的钟运兵,出生于叙永县江门镇一个偏远贫困的农

成都 一大学生养猪赚40万元

家。1995年高考,钟运兵以优异的成绩考入成都理工大学金融与证券专业。

2004年初,钟运兵炒了老板的鱿鱼,带着打工所挣的5万余元积蓄,回到生他养他的偏僻农村,当起一名猪倌。

经过三年的发展,目前钟运兵已成为江门镇最大的养猪专业户。钟运兵去年筹措到10万余元的资金修建了一个现代化的养猪场,为猪圈配备了自动饮水器、配料装置、紫外线消毒和保温箱,实现了饮水、配料、消毒、保温自动化,并

安装了监控器,78头种猪和仔猪的生长情况尽在掌控中。截至目前,78头母猪共下仔400余头,创业首桶金,钟运兵淘得40余万元。他不仅还清三年来所欠的20余万元债务,一年还赢利20余万元。

(吴艳红 杨元禄)

第10个国际口吃日前夕他们鼓足勇气— 闯过心理关 “吃友”来演讲



■ 西安“吃友”大声喊出“我最棒的!”

【北京】4人演讲撑场子

昨天是第10个国际口吃日,北京口吃协会的会员前天在北海公园内公开演讲,呼吁人们正确对待口吃患者。然而,由于害羞等原

因,致使原来定下的20人演讲变成了只有4人苦苦地撑场子。

“非常感谢您能聆听我的演讲,我是一名口吃患者……”23岁的口吃患者小超首先在北海公园的一处凉亭内向正在小憩的游人

进行了演讲。

“别害怕,姑娘!大点声儿。”当到场的4名会员中唯一一名女成员登场时,她因为过度紧张一时语塞,周围的人们当即鼓掌给她以鼓励。

【西安】15位“吃友”上街

10月21日上午,来自全国各地的15位“吃友”(口吃患者)在“口吃日”前夕走上西安街头,放慢语速、拿出勇气,面对来往行人“当众说话”。

今年23岁的陈锐波是湖北黄冈人,患口吃已十几年了。因为口吃,多年来他备受折磨。自卑、压抑的心理,使他不敢与人说话,而越是不敢说话,他越无法轻松与人交流。今年7月,由于言语上存在障碍,陈锐波被迫辞掉在老家的工

作,来西安“学着说话”。

“西安”的广大市民,请你们稍作停留,倾听我们口吃患者的心声……”10月21日上午,这15位“吃友”步行到钟楼和新城广场。一路上他们有说有笑,有的“吃友”还刻意和行人打招呼,他们的言语举止引来不少路人不解的目光,但他们仍然“我行我素”。

学员冯梅梅见人就说“你好、你好”。而不管自己的言语是否能够得到回应。冯梅梅说:“刚开始‘当众说话’时确实很胆怯,也很难为情,但为了掌握说话的基本技能,再难为情我都愿意尝试。”

【专家】口吃是心理问题

北京口吃协会的会长祝晓京介绍,他们是一个自发的免费公益组织,成立已经4年多,目前有300多位会员。祝晓京说,前一天晚上确认的时候,不少会员都打起了退堂鼓,大多数人都将当天的活动推掉了。“还是缺乏勇气吧,口吃其实是一个心理问题。”祝晓京说。

本报综合消息

中国邮政将开办「留学速递」服务 费用为六十元至一百八十五元